

送去橄榄城的物资

黎凡特-橄榄城

希望之家的孩子

们智慧安排时间。

事工:希望之家

慧举手。

黎凡特 - 树城

桥梁中心的孩子

的带领青少年事工。

彼得&沙丽

个人及家庭

事工: 桥梁中心

好果子举手。

东南亚 - 椰子城

恩惠中心的孩子

个人及家庭

事工: 恩惠中心

小孩子举手。

金会办公室。

荔枝城的难民营

小泰&小玲

个人及家庭

东南亚 - 香蕉城 、荔枝城

泰国姊妹 Chaw Chaw 和香港姊妹云妮

我(云妮)弟弟因为病情,所以好灰

心,求老爸赐他有活下去的意志。

体, 在服事上走更远的路。

求老爸赐我和 ChawChaw 有健康的身

为安排有近恩惠中心的学校收我们的

我们需要有更多的同工,求老爸感动

求老爸预备有合适的地址做我们的基

我(小泰)四月初从老家走了12个小时

的山路到了荔枝城。不在家期间老大

和老二得了甲流,没有吃药,感恩靠

求老爸加给我力量,身体不再疲乏,

为我们全家紧跟老爸的脚步,赐给我

感谢老爸预备了几个同工过来。为同

工及他们的家人的生命和身体健康举

荔枝城:我刚探访了山上的难民营和留

守儿童院。孩子们每天读老爸的话

生命和健康举手,雨季就快来到,

气变热,求老爸保守大家的身心灵。

香蕉城:山上的弟兄姐妹虽然受逼

迫, 但大家仍继续聚会。新的房子已

经盖好。求老爸保守安慰大家. 赐信

兰茜全身酸痛无力, 我的膝盖疼和睡

眠不好。求老爸医治我们,给我们力

为我们与老爸有更亲密的关系,被他

为两个在网上认识的尿毒症患者得救

举手,求老爸赐给兰茜智慧,带领她

为幼福中心 24 个孩子有受教的心举

手。求老爸给我们智慧能力去教导。

在一个贫穷村庄, 我们给孩子受教育的机会

为我们和小儿子适应中东的新环境和

求老爸带领和使用大儿子一家人举

我们在一中东国家开的家庭宾馆、求

分发食物包和生命面包给水灾家庭的

项目: 感恩在过去的多个月中我们见

到有美好的见证。在一个贫穷的村庄,

我们开始了一学校,给 50 多位孩子受

教育的机会。这里有很大的禾场,求

我们一家和老爸有美好的关系,稳定

的家庭祭坛举手。求老爸加给我们够

为我(李维)爸爸的听力被恢复被医治

为大女儿在学校蒙恩宠有智慧学习英

文和水城语言举手。孩子们健康成长

为新店里的厨师, 咖啡师和各样店面

为我和员工们有健康身体,美好沟通

为我们社区探访, 妇女儿童小组学习

举手, 求老爸开启她们的心眼, 得着

为我(小杰) 学习举手。也为两个孩子

为我妻子的工作举手。目前她在一个

残疾人学校做老师。求加添她更多力

为7月份或8月份暑假期间去水城短

访举手。求老爸开路我可以带领更多

, 为我们的安全许可证申请顺利举手。

举手:一辆二手的汽车。

为我们一家的健康举手。

的连接和事工的配搭。

非洲 - 矿产之城

为我们一家人需要在这边的出行工具

求祝福我们与当地的弟兄姊妹有更好

我们刚接待了一个医疗短访队. 祝福

了好多当地的病人。为我们能够继续

去关怀和跟进那些被服侍的人举手。

求兴起本地同工和领袖举手。

老爸的家装修工程进行中

为我们夫妇的健康举手。

的工人平安举手。

保护他们平安、健康和喜乐。

为我们在中国的父母举手,老爸每天

为老爸的家装修工程顺利完成和动工

杜克 & 桑迪

个人及家庭

事工

用的力量快跑的跟随衪。

老爸差派更多工人参与这事工。

赐福给我们、可以站立得住。

吉安&乔恩一家

学习当地语言举手。

个人及家庭

手。

南亚 - 水城

水城的孩子

李维&陆西

个人及家庭

举手。

祝福!

运作祝福。

举手。

拯救。

小杰&阿香

个人及家庭

量。

的人去。

志勇&雅文

个人及家庭

事工

事工

的身体健康举手。

事工

事工

心和力量, 靠他站立得住。

东南亚 - 辣椒城

幼福中心

德信&兰茜

个人及家庭

量。

改变更新举手。

事工: 幼福中心

传讲好信息。

南亚 - 友谊国

语,举手赞美,心里火热。为大家的

着举手,他们都痊愈了。

祝福我的睡眠。

智慧去服侍举手。

事工

手。

一位钟弟兄加入我们的团队举手。

被老爸带领和使用举手。

事,成为别人的榜样举手。

我能保持这状态举手。

4 月份有复活节活动、团队训练、集装

箱项目、也要照顾家庭,求老爸给我

感恩我(丽雅)近期与老爸更亲近,为

我们的团队会有团队建立和属灵课程,

为团队有美好的时间一起学习,大家

有更好的关系、合一、满有属天的智

为我们服事的青少年生命成长举手。

求老爸给我(彼得)智慧和力量,更好

为我们的平安及生命突破举手。

求医治国内年老父母身体的疼痛。

老爸祝福中心的学生和老师生命结出

为已受水洗的肢体, 明白老爸的旨意,

感恩我们训练的青少年有很大的进

步。 为他们保持这份热情,爱心去服

Julius ?

参孙 & 丽雅

个人及家庭

运送去橄榄城的 20 英尺集装箱

特别举手事项:从香港运到橄榄城的 20

英尺集装箱将会在4月21日到达,请每 天一分钟为这集装箱能顺利到达和清关举 手。为这集装箱的物资能祝福更多的灾 民,和他们收到物资的同时,也得到心灵